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Världens.
Bästa.
Gin.
International Spirits
Challenge 2020

Distilled slowly over low heat with the heart distilled  
34 times in our custom made 600-liter copper still.  
 
A process that echoes that of our ancestors over 
hundreds of years – time-consuming, hand-crafted  
and meticulous.
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Purity är ett familjeägt svenskt destilleri där den 
ekologiska spriten destilleras på Ellinge slott utanför 
skånska Eslöv. Puritys prisbelönta smak destilleriet enbart 
använder ekologiska råvaror som i den specialdesignade 

Purity Gin

Pris: 411,09 kr
Art nr: 8340201
Vol: 700 ml

Producent: Purity Distillery
Land: Sverige

Pris: 326,54 kr
Art nr: 8432501
Vol: 700 ml

Producent: Purity Distillery
Land: Sverige

Pris: 308 kr
Art nr: 8049501
Vol: 700 ml

Producent: Purity Distillery
Land: Sverige

PURITY GIN NAVY STRENGTH
ORGANIC GIN 57,1%

PURITY GIN CRAFT NORDIC
OLD TOM 43%

PURITY GIN CRAFT NORDIC
DRY ORGANIC GIN 43%

Gin & Tonic
4 cl Purity Gin Dry Organic Gin

Rosmarin, rosépeppar,citronskal och tonic

Keep it simple.

kopparpannan destilleras mycket långsamt utan direkt 
värme många gånger med mycket kärlek. Detta tidsödande 
hantverk gör att all smak stannar kvar i basspriten vilket 
skapar en väldig mjuk, smakrik och len sprit.

Gin
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Receptet till Broker’s Gin är 200 år gammalt. Spriten 
är fyrdubbelt destillerad av Engelskt vete och tio olika 
handplockade örter som tillsammans med enbären ger 
Broker’s sin klara, rena smak med fruktiga och  
balanserade toner.
 
Broker’s Gin är en autentisk London Dry Gin gjord på 
traditionellt sätt i liten skala. Just London Dry Gin-stilen 

Broker,s Gin

Pris: 254,09 kr  
Art. 8499101 
Vol: 700 ml

Pris: 287,12 kr
Art nr: 8716801
Vol: 700 ml

Pris: 254,09 kr
Art nr: 8280701
Vol: 700 ml

BROKER´S GIN  
40%

BROKER´S GIN  
47%

BROKER´S PINK GIN  
40%

är hårdast reglerad av EU – inget får tillsättas efter 
destilleringen. Broker’s gin är ett familjeföretag där alla 
med passion medverkar i produktionen.  
 
På detta vis har man vunnit fler priser för sin gin än något 
annat märke, bland annat vann man en tävling i New York 
för den ultimata Dry Martinin – en tuff utmaning. Broker’s 
passar också utmärkt till klassisk gin & ton

Broker’s  
Gin & Tonic

4,5 cl Brokers Dry Gin, 12 cl Aromatisk tonic
Toppa med enbär och en rosmarinkvist

Gin
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Pris: 622,18 kr 
Art nr: 8802401
Vol: 700 ml

Producent: Harris Distillers  
Land: Storbritanien

ISLE OF HARRIS GIN 46%Harris Gin är en premium gin från de yttre Hybriderna i 
Skottland. Harris har en väldefinierad smak av enbär och 
tallbarr, som omedelbart följs av färska citrustoner från 
bitter apelsin, lime och grapefrukt. Utvecklar en komplex 
blommig blandning av ros med krossade örter, koriander 
och krusbär. Nyckeln till den fantastiska smaken är 
handplockad sockerkelp.  
 
Den plockas av lokala dykare på från de djupa 
undervattensskogarna. Sockerkelp ökar komplexiteten och 
rikedomen och ger en torr maritim smak.

Gin

Isle of Harris
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F1 stjärnan Valtteri Bottas lanserar Oath gin. ”O/\TH gin har 
distinkta basnoter av havre som inte bara ger denna gin en unik 
smak, utan också en karaktär och en otroligt mjuk och rund 
smak”, förklarar Bottas.

Oath Gin
Pris: 342,98 kr 
Art nr: 5845502
Vol: 500 ml

OATH GIN  
40%

Gin
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Nemiroff 
Vodka

Vodka

Nemiroff Vodka kommer äntligen till Sverige från  
krigets Ukraina.

Pris: 235,54 kr
Art nr: 2309224501
Vol: 700 ml

NEMIROFF VODKA DE LUXE 
70CL 40%
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Purity Vodka från skånska Ellinge är 
resultatet av en lång och tålmodig strävan 
efter att omdefiniera ultra premium vodka. 
Ekologiska och glutenfria Purity är den första vodka som någonsin vunnit Grand 
Spirit Masters (2014) och blivit Grand Vodka Master sex år i rad (2011 - 2016, 
The Spirits Business). Sedan starten 2002 har drycken vunnit 150 master och 
guldmedaljer vid blindtester gjorda av experter.

Art nr: 8651901 / 272,64 kr / 700 ml
Art nr: 8651906 / 775,66 kr / 1750 ml
Art nr: 8228904 / 535,66 kr / 36x50 ml

Producent: Purity Distillery
Land: Sverige

Art nr: 8161101 / 374,67 kr / 700 ml
Art nr: 2309239408 / 790,21 kr / 1750 ml

Producent: Purity Distillery
Land: Sverige

PURITY EKOLOGISK VODKA 
SIGNATURE 34 EDITION 40%

PURITY EKOLOGISK VODKA 
CONNOISSEUR 51 RESERVE 
40%

Purity Vodka

Vodka
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Art nr: 8438801 / 259,91 kr / 700 ml
Art nr: 2309239608 / 691,07 kr / 1750 ml

Producent: Purity Distillery
Land: Sverige

PURITY MEDITERRANEAN  
CITRUS SPRITZ 30%
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Art nr: 8170302 / 214,37 kr / 500 ml
Art nr: 9223301 / 309,74 kr / 700 ml
Art nr: 2309230101 / 2582,04 kr / 
120x50 ml

Producent: Fifth Generation 
Land: USA

TITO’S HANDMADE VODKA
Året var 1995, Tito Beveridge hade idén att bygga sitt egna 
microdestilleri. Han fick det första juridiska tillståndet i 
Texas att destillera alkohol och satte sina livsbesparingar 
i det. Tito gör fortfarande sin vodka för hand på samma 
mark där han startade det hela i Austin, Texas och är stolt 
över att vara ett Amerikanskt hantverksvarumärke.

Tito’s kallar sig ”Vodka for Doglovers ” då de skänker stora 
summer till välgörenhet med ändamål att hjälpa hundar. 
Tito’s Handmade Vodka är destillerad 6 gånger i pot stills 
och gjord på 100% majs vilket ger en väldigt genuin och 
len craft vodka.

Tito’s
Handmade
Vodka

Vodka
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Fruktsprit

Är idag en världsledande producent av fruktsprit.  
Destilleriet grundades 1864 av Auguste Peureux som 
ställde ut sina kvalitetsprodukter på världsutställningen  

Massenez

Pris: 383,94 kr
Art nr: 1211301
Vol: 700 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris 400,74 kr
Art nr: 4078901
Vol: 700 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris 400,74 kr
Art nr: 4079101
Vol: 700 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 383,94 kr
Art nr: 2002901
Vol: 700 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 400,74 kr 
Art nr: 4079001
Vol: 700 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris 391,47 kr
Art nr: 4042801
Vol: 700 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

EDV POIRE WILLIAMS VRP 
40%

EDV MIRABELLE PRESTIGE 
46%

EDV FRAMBOISE SAUVAGE 
PRESTIGE 46%

EDV FRAMBOISE SAUVAGE
VRP 40%

EDV QUETSCHE PRESTIGE 
46%

EDV PRESTIGE POIRE 
WILLIAM 43%

i Paris 1900. Vid den tiden avslutade man inte en måltid 
utan att dricka eau de vie, översatt på franska betyder  
livets vatten.
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Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309244405
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 216,46 kr
Art nr: 2309245302
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris 174,24 KR
Art nr: 2309244605
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris 167,04 kr
Art nr: 2309244805
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309244505
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309245502
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 174,24 kr 
Art nr: 2309244705
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris 174,65 kr
Art nr: 2309244905
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

LIQUEUR BLACKBERRY 
CREME 20%

LIQUEUR CURACAO  
TRIPLE SEC 35%

LIQUEUR VIOLET CREME  
25%

LIQUEUR DE GRAPEFRUIT 
20%

LIQUEUR BLUEBERRY CREME 
20%

LIQUEUR BANANA CREME 
20%

LIQUEUR MANGO CREME 
25%

LIQUEUR DE LYCHEE  
24%

Likör
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Pris: 174,24 kr
Art nr: 2309245902
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 174,24 kr
Art nr: 2309245702
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309245802
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 174,24 kr
Art nr: 2309231302
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

LIQUEUR CACAO BLANC 
25%

LIQUEUR PIMENT OISEAU  
25%

LIQUEUR AMARETTO 
20%

LIQUEUR DE CAFE 
25%

Likör
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Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309239502
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309239702
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309231202
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309239902
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309239602
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 167,04 kr
Art nr: 2309231402
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

Pris: 174,24 kr
Art nr: 2309239802
Vol: 500 ml

Producent: Grandes Distilleries Pereux
Land: Frankrike

LIQUEUR CREME DE PECHE  
20%

LIQUEUR WILD STRAWBERRY 
20%

LIQUEUR DE VANILLE  
20%

LIQUEUR ELDERFLOWER 
20%

LIQUEUR CREME DE 
FRAMBOIS 20%

LIQUEUR DE PASSION 
20%

LIQUEUR GREEN APPLE 
18%

Likör
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Världens största sambuca.

Molinari Extra
Too much
Italian

Italian Mule
• Molinari Extra
• Vodka
• Ginger Beer
• Limejuice
• Mynta, stjärnanis och is



18

Grundades 1945 efter kriget av parfymören Angelo 
Molinari. Idag drivs företaget av hans barnbarn Mario 
Molinari. Det är en idag samma recept som har gått från 
generation till generation. Molinari är en likör av högsta 
kvalitet, född ur en blandning av passion och skicklighet, 
som lyser upp barer över hela världen. Molinari är den 

Molinari Sambuca

Art nr: 2309228301 / 240,17 kr / 700 ml
Art nr: 9223501 / 1314,49kr / 3000 ml
Art nr: 2309232201 / 753,67 kr / 50x30 ml

Producent: Molinari
Land: Italien

Pris: 213,54 kr 
Art nr: 8672901
Vol: 700 ml

Producent: Molinari
Land: Italien

Pris: 247,15 kr
Art nr: 8053001
Vol: 700 ml

Producent: Molinari
Land: Italien

MOLINARI SAMBUCA
EXTRA 40%

MOLINARI BLACK 30%

MOLINARI CAFFE
SAMBUCA 36%

första ursprungliga anisbasarede Sambucan som idag har 
blivit världens mest sålda. En vattenklar likör med en stor, 
tydlig doft av stjärnanis och inslag av peppar. Dricks iskall 
som avec eller shot eller på det klassiska italienska sättet 
som en Caffe Coretto . Eller som vi säger i Sverige; ”Kaffe 
med kärlek”.

Sambucca

CAFFÈ CORRETTO
UNA GRANDE TRADIZIONE ITALIANA

1.  Häll i 2 teskedar Molinari Extra i kaffet.
2. Njut av ditt kaffe.  
3. Häll i resten av Molinari Extra i kaffekoppen. 
    Rör om och njut.
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Art nr: 76802 / Pris: 199,98 kr / Vol: 500 ml
Art nr: 5541301 / Pris: 259,91 kr / Vol: 700 ml 

Producent: Molinari
Land: Italien

Pris: 204,56 kr 
Art nr: 2309230801
Vol: 500 ml

Producent: Molinari
Land: Italien

Söt, fruktig smak med tydlig karaktär av citroner från Sorrento, inslag av citrusskal och örter. Serveras väl 
kyld, eller används som drinkingrediens i en klassisk Limoncello di Tonic.

Limoncello di Capri

Likör

LIMONCELLO DI CAPRI  
30%

LIMONCELLO DI CAPRI  
CREAM 19%
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Pris: 207,17 kr
Art nr: 63802
Vol: 500 ml  

Producent: Berntson Brands
Land: Frankrike

Fransmännens mest klassiska konjakslikör Sève 
Fournier har nyligen köpts av svenske importören 
Berntson Brands.

Séve  
Fournier

SÈVE FOURNIER  
35%

Likör

De svenska fansen säger rätt och slätt ”sevve” om likören. 
På franska betyder sève helt enkelt sav/saft. I franska 
öron blir Sève Fournier ”Fourniers saft”. Sève kallas också 
traditionen i Cognac när man stärker upp spriten med 
kryddor och lite socker. Alltså sötad smaksatt cognac!

Namnet satte sig på 1890-talet då Ernest Fournier-Demars 
som bäst introducerade likören i samband med Fine Dining. 
Kopplingen till familjenamnet med prefixet Sève kom av sig 
själv. Den sista och sjätte rätten på en bankett a la France 
var avecen efter måltiden. Då kom kakor och gelé fram. Vad 
kunde passa bättre än smaksatt äkta cognac? Dessutom 
av yppersta kvalitet a la Fine Champagne som är en mix av 
55% Grande Champagne och 45% Petite Champagne.

Avec har trots allt varit dominerande, framhåller Eric 
Berntson. Sève Fournier a la Fine Champagne är närmast en 
självklarhet på avec-brickan på finare kalas och jubiléer.

– En praktmiddag ska som bekant avslutas med kaffe och 
avec. Förr stod den alltid där tillsammans med cognac 
och punsch, samt citruslikörer som Grand Marnier eller 
Cointreau.
Örtlikören Sève Fournier finns i det fasta sortimentet 
på Systembolaget. Nu ska klassikern tillbaka ut på 
restauranger och i barer.

– Vi vet att det finns ett sug efter ”sevve” därute. Många 
i krogbranschen saknar likören i den smäckra eleganta 
vinflaskan. En likör som höjer sig över de andra.
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Grappa Libarna producerades först 
i Gambarotta-destilleriet etablerat i 
Novi Ligure 1832 av Santo Gambarotta 
Destilleriets sprit vann snart en stor antal 
officiella utmärkelser inklusive
pris på Riksutställningen i Turin 1898.

Pris: 297,84 kr
Art nr: 5151801 
Vol: 700 ml 

Lakka Hjortronvin passar utmärkt till 
desserter men även till lagrade ostar 
och krämiga ostar. Varför inte en 
nordisk martini? Rör 4cl Gin och 1cl 
Lakka Hjortronvin med is, sila upp i 
ett kylt cocktailglas, spreja sedan olja 
från ett citronskal och garnera med ett 
hjortron. Vill du ha den sötare så testa 
samma delar gin och Lakka.

Pris: 90,24 kr
Art nr: 374802
Vol: 375 ml

Marskens snaps är en finsk kryddad vodka 
med anor från andra världskriget och 
kretsen kring Marskalk Mannerheim. För 
att dölja brister i kvalitén och smaken så 
kom man på att man kunde krydda den 
finska akvaviten med 2% torr vermouth 
och 1% gin. Detta gör marsken till en 
avlägsen släkting till drinken dry martini. 

Pris: 260,74 kr
Art nr: 8659202 
Vol: 500 ml 

GRAPPA LIBARNA
BIANCA 40%

LAKKA HJORTRONVIN 15%

MARSKIN RYYPPY 40%
[MARSKIN SNAPS]

From forest to glass since 1852

Lignell & Piispanen är en finländsk dryckesproducent. 
Företaget har varit i samma familjs ägo sedan starten 
1852 och leds idag av Harri Nylund som är sjätte 
generationens dryckesproducent. Fabriken ligger i den 
lilla orten Kuopio i norra Finland. Lignell & Piispanen är 
experter på att tillverka likör och dessertvin av nordiska 
bär. I 160 år har man använt sig av hantverksmässiga och 
traditionella metoder för att framställa Lakka Hjortronvin.

Lignell  
& Piispanen

Grappa

Fruktvin

Snaps
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BOMBARDINO är den perfekta 
blandningen av äggtoddy, mörk karibisk 
rom och Marsala vin. Bombardino är 
den ursprungliga Après-Ski driken som 
uppkom i Dolomiterna.

Pris: 173,56 kr
Art nr: 5201401 
Vol: 700 ml 

Producent: Molinari
Land: Italien

VOV BOMBARDINO 19%

BOMBARDINO 

· VOV Bombardino
· Vispad grädde
· Kanel

Aprés-
Ski

Skapades 1820 när Jean Bouton , en fransman från 
en familj av cognacsproducenter, anlände till Bologna 
regionen i Italien för att skapa sitt eget destilleri. Han 
började använda Trebbiano druvor som växte över hela 
regionen till att destillera brandy. Denna druvsort används 
fortfarande idag i produktionen av Vecchia Romagna 
Classica. Efter destilleringen får brandyn mogna på 
amerikanska ekfat i minst ett år, upp till flera år. Därefter 
fylls den på sina karaktäristiska flaskor.

VECCHIA ROMAGNA 38%

Pris: 292,36 kr
Art nr: 8661801
Vol: 700 ml

Producent: Gruppo Montenegro
Land: Italien

ROSSO ANTICO VERMOUTH 
16%
År 1962 skapade J. Buton Distillery 
Rosso Antico Det är en röd vinbaserad 
aperitif med en distinkt smak och 
ikonisk flaska. I Italien har den fått 
smeknamnet ”Prince of Aperitifs.”

Pris: 188,16 kr
Art nr: 5153901 
Vol: 750 ml

Producent: Montenegro
Land: Italien

Vermouth

Brandy

Likör
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Likör
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Likör

Five Farms Irish Cream Liqueur har en inbjudande doft 
av smörkola, karamellfondue och vaniljstång. Den fina 
doftpaletten erbjuder munnen smaker av kaffe med färsk 
grädde, dulce de leche, kokos, lönn och belgiska våfflor.
En intensivt tillfredsställande sipp efter middagen istället 
för efterrätt.

Five Farms

Pris: 267,49 kr
Art nr: 5521701
Vol: 700 ml

Producent: McCormick Distilling Co. 
Land: Irland

FIVE FARMS IRISH CREAM 
LIQUEUR 17%

Strawberry Dream
· 60 ml Tequila Rose

· 2 skopor vanlijglass

· 30 ml gräddmjölk

Tillsätt Tequila Rose, vaniljglass och hälften och 
hälften i en mixer. Mixa tills det är slätt

Häll upp i en glass. Toppa med dina favoritgodis.

Tequila Rose Strawberry Cream är en len gräddlikör 
med smak av somriga jordgubbar. Precis så där söt och 
krämig som man vill att en gräddlikör ska vara. Tequila 
Rose passar bra att dricka som den är i ett glas över 
krossad is, eller i drinkar. Drinkrecept ovan!  
 
Tequila Rose finns på många Systembolag eller att 
beställa till din närmaste butik.

Tequila Rose

Art nr: 2309235305 / 247,15 kr/ 60x50 ml
Art nr: 2309235501 / 194,44 kr/ 700 ml

Producent: Tequila Rose Distilling Co
Land: USA

TEQUILA ROSE  
STRAWBERRY CREAM 15%
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Select apertivo är originalet från Venedig, Italien. Doften 
är kraftig med antydan av tonic, citron och väldoftande 
oljor som kombineras med färsk balsam, eukalyptus och 
menthol toner.  
 
Smaken är komplex och intensiv med bittra toner från 
rötter och bark. Kryddsmaken tillsammans med tropiska 
undertoner går perfekt ihop med citrussmaken.

SELECT APERITIVO 17,5%

Art nr: 8524701 / 174,45 kr / 700 ml
Art nr: 2309234808 / 1068,92 kr / 3000 ml
Art nr: 2309237705 / 1293,26 kr / 60x50 ml

Producent: Montenegro
Land: Italien

Select Apertivo

”THE ORIGINAL VENETIAN SPRITZ
  - SELECT SPRITZ”

Venetian
Spritz
3 delar Prosecco
2 delar Select
Sodavatten och en grön oliv på toppen.

Smakerna får dig att drömma dig bort 
till ett soligt Italien!

THE ORIGINAL

Apertif
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Amaro Montenegro
AMARO MONTENEGRO 23%

Amaro Montenegro är en traditionell amaro destillerad i Bologna, Italien. Receptet är hemligt och 
drycken består av 40 växter och örter, däribland vanilj, apelsinskal och eukalyptus. Amaro Montenegro 
producerades för första gången av Stanislao Cobianchi 1885 och är uppkallad efter prinsessan Elena i 
Montenegro. Grundaren Stanislao Cobianchi ville skapa en flaska som var lika unik som sitt innehåll, därav 
den säregna formen. Flaskan har varsamt förändrats sedan 1885, men ursprungsformen är kvar än idag. 
Amaro är en traditionell italiensk bitter och dricks med fördel efter maten som digestif.

Art nr: 7380501 / 263,98 kr / 700 ml
Art nr: 2309234908 / 1147,49 kr / 3000 ml 
Art nr: 2309232601 / 1038,98 kr / 30x30 ml

Producent: Montenegro
Land: Italien

Monte Tonic
1 del Amaro Montenegro, 3 delar tonic,

apelsinzest och mycket is.

Sbagliato
Select Apertivo, Amaro Montenegro,

sodavatten & en apelsinskiva

Bitter
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I Gascogne, mellan Atlanten och Pyrenéerna i sydvästra Frankrike, ligger 
det en plats som ingen annan; Domaine Tariquet en familjegård från 1912. 
Unikt med armagnacerna från Tariquet är att vinet som destilleras är 
från samma egendom. Deras armagnacer har en naturlig mörk färg som 
kommer från 1 års lagring på franska tunnor.

Pris: 346,84 kr
Art nr: 2309238001
Vol: 700 ml

Producent: Domaine Tariquet
Land: Frankrike

Pris: 661,02 kr
Art nr: 2309238201
Vol: 700 ml

Producent: Domaine Tariquet
Land: Frankrike

Pris: 383,94 kr
Art nr: 2309237801
Vol: 700 ml

Producent: Domaine Tariquet
Land: Frankrike

Pris: 591,23 kr
Art nr: 2309238301
Vol: 700 ml

Producent: Domaine Tariquet
Land: Frankrike

Pris:  532,34 kr
Art nr: 2309238101
Vol: 700 ml

Producent: Domaine Tariquet
Land: Frankrike

Pris: 685,83 kr
Art nr: 2309238401
Vol: 700 ml

Producent: Domaine Tariquet
Land: Frankrike

DOMAINE TARIQUET BAS 
ARMAGNAC VS 40% 

DOMAINE TARIQUET LE 
LÉGENDAIRE 42%

DOMAINE TARIQUET BAS 
ARMAGNAC VSOP CLASSIQUE 
40%

DOMAINE TARIQUET PURE 
FOLLE BLANCHE 12 ANS 40%

DOMAINE TARIQUET BAS 
ARMAGNAC XO 40% 

DOMAINE TARIQUET PURE 
FOLLE BLANCHE 15 ANS 47%

Domaine Tariquet
Armangac
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Världens första
CO2-neutrala &
Fair Trade-märkta rom
0 gram tillsatt socker / Single Estate / Inga artificiella ingredienser

Raúl Nuñez
Brand Associate Sweden

Raul är både ambassadör och bartender 
som brinner för att ge dig och din perso-
nal utbildning, inspiration, nya ideer när 
det gäller Flor de Caña. 

+46 73 542 26 99
rnunez@flordecana.com
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Grundandes för 130 år sedan av Italienaren Alfredo Pellas 1890 i i 
Nicaragua. Flor de Caña är en naturligt lagrad rom utan tillsatt socker. 
Symbolen för Flor de Caña är vulkanen San CRISTÓBAL eftersom 
plantagen och produktionen ligger precis intill den.

De senaste åren har Flor de Caña helt sadlat om till att endast använda 
förnyelsebarenergi vid destilleringen. De har även blivit Fairtrade 
certifierade på grund av att de endast använder sig at grön energi 
och erbjuder deras anställda gratis skola och sjukvård. 2017 fick de 
utmärkelsen ”Världens bästa romproducent”.

Flor de Caña

Pris: 254,09 kr
Art nr: 8260901
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

Pris: 264,29 kr
Art nr: 8147501
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

FLOR DE CANA 4 YEAR EXTRA 
DRY RUM 40%

FLOR DE CANA CENTARIO
7 YRS 40%

130 år av familjehistoria

Pris: 216,46 kr
Art nr: 23092310801
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

Pris: 202,56 kr
Art nr: 23092310701
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

FLOR DE CANA LICOR
SPRESSO 25%

FLOR DE CANA ULTRA COCO
4 YO 17%

Rom
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Flor de Caña  
Daiquiri
5 cl Flor de Caña 12
3 cl Limejuice
1,5 cl Sockerlag
(1 dash bitters) valfritt

Skaka allt i en shaker och servera i ett 
snyggt cocktailglas.
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Pris: 1830,83 kr
Art nr: 23092310401
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

Pris: 1178,68 kr
Art nr: 23092310501
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

Pris: 18060,06 kr
Art nr: 23092310601
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

FLOR DE CANA 25YO 
CENTENARIO 40%

FLOR DE CANA 20 YO
130 ANNIVERSARY 45%

FLOR DE CANA 30 YO V 
GENERACIONES 45%	

Pris: 652,91 kr
Art nr: 8366701
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

Pris: 458,14 kr
Art nr: 8260801
Vol: 700 ml

Producent: Rum Trading Company
Land: Nicaruagua

FLOR DE CANA 
CENTENARIO 18 YRS 40%

FLOR DE CANA CENTARIO
12 YRS 40 %

Rom

Flor de Caña  
Daiquiri



34

Rom

Kawama Rum

After

Pris: 782,77 kr
Art nr: 2309248101
Vol: 700 ml

Land: Kuba

RON KAWAMA 13 EXTRA 
AÑEJO 38%

Pris: 348,01 kr
Art nr: 2309247101
Vol: 700 ml 
 
Land: Kuba

Pris: 352,67 kr
Art nr: 2309224602
Vol: 700 ml 

Gulbrun, torr, varm, honungskaraktär, 
kryddig, fruktig

Land: Spanien

Pris: 255,26 kr
Art nr: 2309245101
Vol: 700 ml

Land: Kuba

RON KAWAMA AÑEJO  
38%

AFTER RUM 42%

RON KAWAMA CARTA 
BLANCA 38%

Kawama Rum är uppkallad efter Kawama Tower som är en 
historisk landmärke på Kuba och är känt för sin elegans 
och skönhet. Denna rom har en rik och komplex smak, 
med toner av karamell, vanilj och kanel. Kawama Rom är 

./\fter är den enda romen på marknaden sötad med 
ekologisk honung från bin i Murcia, Spanien. Aloe Vera är 
även tillsatt för att få en extra rundhet i smaken. ./\fter ägs 
av F1-föraren Valtteri Bottas.

en premium rom som är perfekt att dricka på egen hand 
och även för att blanda cocktails. Det ger en fin och jämn 
smak till drinken och är ett utmärkt val för alla som vill ha 
en autentisk kubansk romupplevelse. 
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After

Pris: 440,76 kr
Art nr: 8702201
Vol: 700 ml

Producent: Fabrica 
De Tequilas Finos
Land: Mexico

Pris: 393,21 kr
Art nr: 8772301
Vol: 700 ml 

Producent: Fabrica 
De Tequilas Finos
Land: Mexico

Pris: 533,51 kr
Art nr: 8778801
Vol: 700 ml

Producent: Fabrica 
De Tequilas Finos
Land: Mexico

TEQUILA ROOSTER 
ROJO REPOSADO 38%

TEQUILA ROOSTER 
ROJO BLANCO 38%

TEQUILA ROOSTER 
ROJO ANEJO 38%

Tequila  
Rooster Rojo

Tequila
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Vin
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Art nr: 8742101 / Pris: 345,71 kr / Vol: 750 ml 
Art nr: 2309243001 / Pris: 704,15 kr / Vol: 1500 ml 
Art nr: 2309245901 / Pris: 1842,10 kr / Vol: 3000 ml

Chardonnay 30%, Pinot Noir 10%,
Pinot Meunier 60%

En doft av brioche, vita blommor, citrus och mineraler. Smakrik med finstämda bubblor. Dosage 8 g per 
liter. 30% Reserve viner från soleran. 70% årgång 2013.

Pris: 392,08 kr
Art nr: 5673301
Vol: 750 ml
Årgång: NV

Chardonnay 100%

Doftar mogna och torkade frukter, 
hasselnötter och en ton av honung, citrus 
och mineraler. En typisk och finstämd 
blancs de blanc. Dosage 12g per liter. 
Vinet kommer från årgång 2012.

Pris: 521,93 kr
Art nr: 5595801
Vol: 750 ml
Årgång: 2009

Chardonnay 42%, Pinot Noir 20%,
Pinot Meunier 38%

Uttrycksfull och komplex med toner 
av hasselnötter och mandel, bra 
koncentration och balans.  
Dosage 0g per liter.

BRUT ÉCLAT

BLANC DE BLANCS ÉCLAT BRUT NATURE

Ett högkvalitativt kooperativ med huvudkontor på berömda 
Avenue de Champagne i Epernay.  Ingen malolaktisk 
jäsning, hög komplexitet eftersom de lagrar vinerna 
längre än de flesta andra, 5 år för Brut Eclat, 6 för Blanc 

Champagne Esterlin
de blancs Eclat och 10 år för premium cuvéerna. Reserve 
vinerna kommer från en solera som startades 1972 och 
nu bidrar till komplexitet i champagnerna, inkluderat 
ingångschampagnerna.

Champagne
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Pris: 113,84 kr
Art nr: 7764601
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Ugni blanc 45%, Colombard 35%,
Sauvignon 10%, Gros Manseng 10%

Fruktigt, friskt och lätt vin med doft och 
smak av vita blommor, citrusfrukt, örter 
och en balanserad syra.

Pris: 141,65 kr
Art nr: 2309243501
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Gros Manseng 40%, Chardonnay 30%, 
Sauvignon 20%, Semillon 10%

Detta vin har legat 6 månader på fat vilket 
bidrar till komplexitet. Man hittar toner av 
gul persika och exotiska frukter i balans 
med en bra koncentration och syra.

DOMAINE DU TARIQUET 
CLASSIC

DOMAINE DU TARIQUET 
RÉSERVE

Domaine Tariquet

V I T T  V I N

Tariquet är en av de största familjeägda egendomarna 
i Frankrike. I Gascogne är det fräscha vita viner som 
dominerar och som matchar den kulinariska inriktningen 

man har här med foie gras och confit de canard bla.  
Grassa har även ett eget destilleri där man gör prisvinnande 
Armagnacer av druvor som Ugni blanc, colombard mfl.

Gascogne
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V I T T  V I N

R Ö T T  V I N

R Ö T T  V I N

Pris: 178,75 kr
Art nr: 5601501
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

GSM2 = Grenache, Syrah, Merlot, 
Mourvèdre

Producerat på traditionellt sätt med 
fottrampade druvor på öppna 500 liters 
fat. Sedan 14 månader på franska 300 
liters fat. Rik, komplex, något rökig med 
toner av mineraler, viol, mörka bär, lakrits, 
plommon och kryddor från faten.

Pris: 108,26 kr
Art nr: 2309241701
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Syrah 80% , Grenache Noir 20%

Fruktig och smakrik med toner av svarta 
vinbär, björnbär, lakrits och rosmarin.

LE GRAND BALTHAZAR

LE BIO BALTHAZAR

SAS Avenue Terroir är ett företag i Frankrike som säljer och 
marknadsför viner från flera olika producenter. Tillsammans 
har vi valt att ta hem en fruktig  Pinot Noir med en liten 
skvätt Syrah vilket gör den lite extra fyllig. Pinot Noir är en 
druva som är populär hos konsumenten idag och namnet 
Promesses betyder löften.

Pierrick Harang, oenolog och vindsurfare från Perpignan, 
producerar fruktdrivna viner från Minervois under 
varumärket Balthazar.  
 
Vinerna är antingen ekologiskt certifierade eller hållbart 
certifierade HVE (Haut valeur environmentale). Pierrick 
samarbetar med kooperativet Les celliers Jean d’Alibert 
och jobbar som konsult åt dem. 

SAS Avenue Terroir

Pierrick Harang Wines

Pris: 104,55 kr
Art nr: 5523701
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Pinot Noir 95%, Syrah 5%

En fruktig och fräsch Pinot Noir med 
toner av mogna körsbär, skogsbär, hallon, 
jordgubbar och en hint av peppar.

Pris: 108,26 kr
Art nr: 2309241601
Vol: 750 ml 
Årgång: 2020

Vermentino 35%, Grenache Blanc 35%, 
Marsanne 30%

Fruktig och fräscht vin med toner av 
citrus, päron, vita blommor och vit persika 
samt örter.

PROMESSES DE FRANCE 
PINOT NOIR

LE BIO BALTHAZAR

Minervois

Languedoc
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Är grundat av entreprenören och konnässören Bodvar 
Hafström. Hans familj har alltid haft en stor passion för 
dryck. Hans mormors föräldrar grundade en gång i tiden 
Grönstens Cognac.  
 
Genom att kombinera sitt arv och sitt vinintresse 
tog Bodvar fram det perfekta Rosévinet passar såväl 
finsmakaren som novisen. Ett rosévin för alla tillfällen av 
högsta kvalitet.

Bodvár Rosé

Pris 182,46 kr
Art nr: 7116301
Vol: 750 ml
Årgång: NV

Cinsault 100%

Vinet är svagt pärlande, lätt, torr och 
elegant med toner av röda bär och 
provencalska örter.  

Pris 150,94 kr
Art nr: 5222501
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Grenache, Coinsault, Syrah

En lätt och fruktig ekologisk rosé i en torr 
stil med bra fräschör.

Art nr: 7217501 / 182,46 kr / 750 ml
Art nr: 7217506 / 355,41 kr / 1500 ml
Årgång: 2020

Grenache, Cinsault, Syrah

Torrt och elegant vin med härliga toner av 
röda bär, citrus, färska örter och mineraler 
och med lång eftersmak.

Pris 169,48 kr
Art nr: 7175301
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Grenache, Cinsault, Cabernet Sauvignon

Rosé med toner av exotisk frukt. En härlig 
fräschör tack vare ett noggrant hantverk.

BODVÁR NO 9

BODVÁR NO 1 PEARLY ROSÉ

BODVÁR N0 7

BODVÁR NO 8

R O S É V I N

Provence
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En biodynamisk (Biodyvin) pärla från hjärtat av Laudun 
och Lirac appellationerna i Rhône. Vinmakarna Jean-
Frédéric och Morgane Bistagne köpte vingården 2014 och 
följer samma principer som tidigare ägare. Galet bra viner 
av Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault samt de vita 
Bourboulenc, Clairette och Grenache Blanc. Maravilhas 
betyder underverk på portugisiska.

Inte alla känner till de goda vinerna från Savoie i de franska 
alperna. Fantastiskt goda och användbara viner av druvor 
som Jacquère, Roussanne, Mondeuse och Gamay bland 
annat. Vår Jacquère är ett utmärkt alternativ för de som 
gillar viner som Chablis, Muscadet, Pic Poul de Pinet mfl.  
 
Ett fantastiskt vin till skaldjur, sallader, kycklingrätter mm.

Domaine des
Maravilhas

Chateau de  
la Violette Pris 136,09 kr

Art nr: 216801
Vol: 750 ml
Årgång: 2021

Jacquère

Torrt, fruktigt, välbalanserat vin med 
aromer av citrusfrukter och kaprifol. 
Mineralrik som passar perfekt med ostron 
eller andra skaldjur, dess freschör gör den 
idealisk även som aperitif.

Pris 191,75 kr
Art nr: 5747501
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Cinsault 100%

Ett lätt och elegant bärigt vin med röda 
och mörka bär, örter och mineraler och en 
matvänlig struktur.

Pris 234,41 kr
Art nr: 5739001
Vol: 750 ml
Årgång: 2018

Grenache, Mourvèdre

Ett fruktigt och elegant vin med inslag 
av röda bär såsom, körsbär, hallon men 
även mörka bär, lakrits, myntatoner och 
mineraler, lång och finstämd eftersmak.

LES ABYMES

ALICE CINSAULT LIRAC CANTO BRUNO

Rhône

Savoie

R Ö T T  V I N

V I T T  V I N
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Terroirs & Talents

Pris 364,26 kr
Art nr: 2309246101
Vol: 750 ml 
 
Kryddig och nyanserad med inslag 
av björnbär, plommon, svartpeppar, 
lagerblad och kakao.  
 
Rekommenderas till: Rätter med ljust 
kött såsom gris, kyckling mm samt 
grönsaksrätter

Pris 256,66 kr
Art nr: 2309246001
Vol: 750 ml 
 
Typisk chablis med fint gyllene färg med 
gröna inslag, krispig frukt, fyllighet, syra 
och mineraler med inslag av, gröna äpplen, 
citron, vita blommor och torkad frukt.

Rekommenderas till: Fisk och 
skaldjursrätter av alla slag.

LE TIARE CHATEUNEUF  
DU PAPE

CHABLIS LES TROIS  
RIEUSES 

Pris: 117,55 kr
Art nr: 245801
Vol: 750 ml
Årgång: 2018

Aglianico 100%

Ett fruktigt och elegant vin med kryddiga 
toner av fat, körsbär, plommon och 
mineraler. Lång och balanserad eftersmak.

Pris: 303,05 kr
Art nr: 5008701 
Vol: 750 ml
Årgång: 2013

Aglianico 100% (enbart 4ha)

Komplex, strukturerad och kraftfull med 
plommon, björnbär, körsbär, fat och 
balsamiska toner. Lång eftersmak.

TEODOSIO AGLIANICO DEL 
VULTURE

BASILISCO AGLIANICO
DEL VULTURE SUPERIORE

R Ö T T  V I N

Beaujolais

Basilicata

Basilisco
En riktig pärla i Basilicata där vinerna produceras i åtta 
gamla lavagrottor i tuffsten. Viviana Malafarina leder och 
styr produktionen och gör ett fantastiskt jobb. Vineriet 
ligger i en byggnad från 1500 talet och vingårdarna ligger 

på sluttningar, sk ”vulture”,  i ett vackert landskap med 
olivlundar och kullar formade av lavaflödet. Inga lätta 
marker att odla vin på men ett fantastiskt resultat. Alla 
vinerna är ekologiskt certifierade.

R Ö T T  V I N V I T T  V I N
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Pris: 197,31 kr
Art nr: 5515501
Vol: 750 ml
Årgång: 2019

Barbera 100%

En mycket elegant Barbera som har 
mognat 12 månader på stora ekfat. Detta 
för att frukten är viktigare att få fram än 
ekfatskaraktären. Resultatet är en Barbera 
med mycket röd frukt av solmogna körsbär, 
violer och en bra syra. Ett bra matvin.

Pris 275,22 kr
Art nr: 5933201
Vol: 750 ml
Årgång: 2018

Nebbiolo 100%

En riktigt bra minibarolo! Detta vin har 
mognat under 24 månader på stora ekfat. 
Här har vi en typisk Nebbiolo med bra 
fruktintensitet och aromer av tobak, lakrits, 
violer, skog mm.

Pris: 377,25 kr
Art nr: 5515201
Vol: 750 ml
Årgång: 2017

Nebbiolo 100%

En komplex Barolo  som har mognat 24 
månader på stora ekfat och ytterligare 
12 månader på cementfat. Här hittar man 
mogna jordgubbar, körsbär, läder, tobak, 
kaffe och kryddighet från faten mm.

Pris: 206,58 kr
Art nr: 5530501
Vol: 750 ml
Årgång: 2019

100% Riesling

Mycket ovanligt att odla Riesling här men 
man har lyckats med bravur. Vinet är gjort 
på ståltank och har legat på sin jästfällning 
under ca 9 månader för ytterligare 
komplexitet. Det är en Riesling som man vill 
ha den med härlig fruktkoncentration och 
bra syra och mineraler.

LANGHE BARBERA DOC QUASS

LANGHE NEBBIOLO DOC 
BRICCO RAVERA

BAROLO DOCG SAN GIUSEPPELANGHE RIESLING DOC

Piemonte

Pecchenino
Pecchenino är en familjeägd egendom i Piemonte sedan 
1800-talet. Man har idag 35 ha vingårdar i Dogliani, 
Monforte d’Alba och Bossolasco. Man jobbar med hållbar 
produktion och använder inte kemiska bekämpningsmedel 
mm men man har inte certifierat sig vilket är en dyr 

investering för många mindre företag. Man använder 
enbart jästkultur från egna vingårdar för att få fram så 
mycket terroirkänsla som möjligt. Vinerna får regelbundet 
höga poäng internationellt såsom James Suckling, Wine 
spectator och Parker där alla viner har poäng 90+

R Ö T T  V I N

V I T T  V I N
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Pris: 154,65 kr
Art nr: 5932301
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Nerello Cappuccio 50%
Nerello Mascalese 50%

Ett fruktigt och smakrikt vin med inslag av 
moreller och vilda körsbär, blommor och 
medelhavsrelaterade örter och en touch 
mineraler.

Pris: 154,65kr 
Art nr: 5932401
Vol: 750 ml
Årgång: 2021

Inzolia 50% 
Catarratto 50%

Här blandas härligt mogen exotisk frukt, 
vit persika och örter med mineraler och 
en bra syra.

SALINA ROSSO SALINA BIANCO

Cantine Colosi
Detta är ett familjeägt företag i fjärde generationen med 
huvudkontor vid Capo Milazzo på Sicilien men med de 
charmigaste vingårdslägena på Salina, en av de Eoliska 
öarna. Här är man den största landägaren med 200 olika 

vingårdar på 17 ha. I detta härliga medelhavsklimat odlar 
man druvor som Corinto Nero, Nerello Cappuccio, Nerello 
Mascalese, Inzolia, Catarratto och Malvasia och jordmånen 
är vulkanisk.

R Ö T T  V I N V I T T  V I N

Eoliska öarna
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Pris: 163,92 kr
Art nr: 2309244201
Vol: 750 ml
Årgång: 2021

Nero d’Avola, Syrah

Med druvor som växer på högre 
sluttningar och tidig skörd får man 
aromatiska, krispiga toner i en fruktig och 
elegant stil.

Pris: 215,85 kr
Art nr: 230924401
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Grillo 50%, Sauvignon Blanc 50%

Ett komplext vin med toner av acacia, 
kamomill, honung och nötter. Ekfaten 
lyfter vinet ytterligare och bidrar till 
komplexitet. Ett balanserat avslut av syra 
och mineraler.

Pris: 247,39 kr
Art nr: 2309244101
Vol: 750 ml
Årgång: 2019

Nero d’Avola 50%, Syrah 50%

Dessa två druvor gifter sig fullständigt 
där Nero d’Avolan står för frukt och 
generositet medan Syrah bidrar med frukt 
och struktur. Faten lyfter vinet ytterligare 
och resultatet är ett rött vin med struktur 
och koncentration samt lång eftersmak.

SERRA FERDINANDEA ROSÉ

SERRA FEDINANDEA BIANCO 
SICILIA DOC

SERRA FERDINANDEA ROSSO

Familjen Oddo har de senaste åren investerat i vingårdar 
för att hitta de bästa vingårdslägena med respekt för 
ekosystemet. Alla deras vingårdar ska vara ekologiskt 
certifierade inom 3 år. Idag har de vingårdar i Frankrike, 
Italien och Sydafrika.  
 
Tillsammans med Planeta på Sicilien har man skapat ett 
projekt, Serra Ferdinandea. Det är en vingård på ca 45 ha. 
Här vill man kombinera det bästa från Sicilien och Frankrike 
vid valet av teknik och druvor för att skapa de bästa 
förutsättningarna för riktigt bra viner.

Domaine Oddo  
& Planeta Serra  
Ferdinandea

R O S É V I N

R Ö T T  V I N V I T T  V I N
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Pris: 131,46 kr
Art nr: 2309242101
Vol: 750 ml

Syrah 100%

Ett fruktigt och fylligt vin med mörka 
bär, fatkryddor, peppar och tobak och 
balsamiska toner med ett långt och 
balanserat avslut.

Pris: 219,56 kr
Art nr: 5677101
Vol: 750 ml

Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah,
Petit Verdot

Ett komplext vin där färska plommon 
och körsbär blandas med kakao och 
balsamtoner med en hint mynta. En lång 
eftersmak.

Pris: 392,08 kr
Art nr: 5675501
Vol: 750 ml

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet 
Franc, Petit Verdot

Komplex och elegant med toner av röda 
och mörka bär, örter och en balsamisk 
ton, fyllig och koncentrerad med lång 
eftersmak.

Pris: 154,65 kr
Art nr: 5851501
Vol: 750 ml

Vermentino

Ett generöst, aromatisk och blommigt vin 
med toner av citrusfrukter som grapefrukt 
och en fräsch syra och mineraler. 

CABERNET SAUVIGNON 
TOSCANA OLTRE SOGNO

STUPORE BOLGHERI ROSSO

CAMPO ALLE COMETE

ALBABLU VERMENTINO

R Ö T T  V I N

V I T T  V I N

Campo alle Comete
Denna Bolgheri estate ägs av den kända Feudi di San 
Gregorio gruppen sedan 2016. Då kom man ut med den 
första årgången av Stupore Bogheri Rosso (2015) och 
efter det går man från klarhet till klarhet. Druvorna Merlot, 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Syrah och Petit 

Verdot planterades mellan 1993 och 2007 och idag har 
man 17 ha. Namnet kommer från “the soul of the place”. 
Rik på magi och historia så påminner det om barndomens 
magiska upplevelser och smaker. 

Toscana
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Ett familjeägt vineri i Veneto sedan 1920-talet där man 
först fokuserade på närområdet med viner som passade 
till köket där. Nu gör man även vin i Lombardiet och Emilia 
Romagna och har vuxit sig stora på marknaden med både 
volymviner och kvalitet.

Casa Gheller är en familjeägd vingård i Venetien, Italien. 
Vingården ligger i hjärtat av Veneto, som är känd för sin 
produktion av Prosecco och andra högkvalitativa viner. 
Casa Gheller grundades på 1970-talet av Lorenzo Gheller, 
och sedan dess har vingården växt och utvecklats till 
att bli en av de mest framträdande vinproducenterna i 
Veneto. Idag drivs Casa Gheller av Gheller-familjens tredje 
generation av vinproducenter, som har infört modern teknik 
och innovation för att förbättra kvaliteten på sina viner.

Decordi

Casa  
Gheller

Pris 80,45 kr
Art nr: 2309240901
Vol: 750 ml
Årgång: NV

Trebbiano, Garganega

En torr spumante med päron och ananas 
toner och en fräsch syra och eleganta 
bubblor.

Pris 89,72 kr
Art nr: 2309245501
Vol: 750 ml

Mjukt pärlande vitt vin i en fruktig och 
blommig stil med fräsch syra 

Rekommenderas till peritif eller till rätter 
med inslag av grönsaker, fisk och skaldjur

BORGO IMPERIALE SPUMANTE 
BRUT MILLESIMATO

BIANCO FRIZZANTE

M O U S S E R A N D E

M O U S S E R A N D E

P R O S E C C O

Veneto

Pris: 132,38 kr
Art nr: 2309245801
Vol: 750 ml 
 
Ett elegant 
mousserande vin 
med inslag av vita 
blommor och gula 
äpplen och en 
fräsch syra.

Pris: 136,09 kr
Art nr: 2309245601
Vol: 750 ml 
 
Ett elegant 
mousserande rosé  
med inslag av röda 
bär, lychee och 
blommor.

Pris: 145,36 kr
Art nr: 2309245701
Vol: 750 ml 
 
En härlig, komplex 
prosecco med bra 
koncentration och 
inslag av gula äpplen 
och acaciablommor.

DOC TREVISO 
BRUT

DOC BRUT ROSÉ 
MILLESIMATO

SUPERIORE 
DOCG 
VALDOBBIADENE 
EXTRA DRY
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Pris: 117,55 kr
Art nr: 7030901
Vol: 750 ml
Årgång: NV

Macabeo, Chardonnay

Fruktig, med framför allt äpplen, citrus 
och lite päron. Moussen är mjuk och 
trevlig.

Pris: 136,09 kr
Art nr: 2309246301
Vol: 750 ml
Årgång: NV 
 
Halmgul färg, med eleganta och ihållande 
bubblor. Ren och fruktig doft med 
framträdande citruskaraktär och en 
underton av blommiga toner.

Pris: 117,55 kr
Art nr: 7294301
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Chardonnay, Sauvignon Blanc

Fräsch och fruktig med inslag av tropisk 
frukt och persika.

Pris: 123,11 kr
Art nr: 7398101
Vol: 750 ml
Årgång: 2018

Tempranillo

Ett fruktigt medelfylligt vin med röda och 
mörka bär med toner av vanilj.

HOYA DE CADENAS CAVA 
BRUT

HOYA DE CADENAS CAVA 
ORGANIC

HOYA DE CADENAS  
WHITE

HOYA DE CADENAS RESERVA 
TEMPRANILLO

Vicente  
Gandia
Vicente Gandia är den största vinproducenten i Valencia 
och har funnits sedan 1885 och ägt av Gandia familjen.  
På 90-talet investerade man i Estaten Hoya de Cadenas 
där man har investerat i modern teknik och kvalitet.  
 
2018 utnämndes Vicente Gandia av CEUCO, European 
Congress of Enogastronomic Brotherhood, till “Best 
European Winery”. Hållbarhet är viktigt för producenten 
och man är certifierad ISO 14001.

M O U S S E R A N D E

R Ö T T  V I N V I T T  V I N

Valencia
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Domaine Oddo
& Taaibosch Pris: 303,05

Art nr: 5856301
Vol: 750 ml
Årgång: 2018

Cabernet Franc 65%, Merlot 30%,
Cabernet Sauvignon 5%

Crescendo reflekterar sin terroir där röda 
och mörka bär, peppar och kryddnejlika 
samsas på ett välbalanserat sätt 
tillsammans med kryddigheten från faten.

TAAIBOSCH CRESCENDO

Familjen Oddo har de senaste åren investerat i vingårdar 
för att hitta de bästa vingårdslägena med respekt för 
ekosystemet. Alla deras vingårdar ska vara ekologiskt 
certifierade inom 3 år.   
 
Idag har de vingårdar i Frankrike, Italien och Sydafrika. 
Familjen Oddo lyckades hitta och köpa en 59 ha vingård i 
Stellenbosch. Där fokuserar man på Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc och Merlot.

R Ö T T  V I N

Sydafrika
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Ett familjeägt vineri i Rheinhessen, Tyskland, som gör 
ekologiska viner som vunnit många internationella 
priser. Goldberg är ett av deras bästa vingårdslägen i 
Osthofen Jordmånen är kalkrik och bidrar till viner fulla av 
mineraler och härlig syra som gör vinerna lagringsdugliga. 
Geyersberg är ett annat läge med mycket solexponering 
på sydsluttningar. Spätburgunder (Pinot Noir) har idealiska 
förutsättningar här.

Weingut  
Karl May

Pris: 136,09 kr
Art nr: 5507701
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Riesling 100%

Ett lättsamt vin som går att dricka både 
till och utan mat. Ren och druvtypisk med 
en sötma som balanseras av en frisk syra.

Pris: 145,36 kr
Art nr: 5507801
Vol: 750 ml
Årgång: 2020

Riesling 100%

En torrare och mer seriös Riesling med 
härlig frukt av aprikoser, persika, vita 
blommor, citrus och mineraler.

Pris: 256,66 kr
Art nr: 5506801
Vol: 750 ml
Årgång: 2018

Pinot Noir 100%

En Pinot Noir med mer mognad och 
fyllighet än många andra Pinot viner från 
norra Europa. Körsbär och plommon 
samsas med kryddor från faten och även 
toner av lavendel och örter.

RIESLING CLASSIC RIESLING TROCKEN

PINOT NOIR GEYERSBERG

Tyskland

R Ö T T  V I N

V I T T  V I N
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Tullvaktsvägen 2  
115 56 Stockholm 

BERNTSON BRANDS AB

Höjdrodergatan 13  
211 38 Malmö 

www.berntson.se
Följ oss på Instagram:
@berntsonbrandsab


